

## **Příloha č. 3.4.**

### **Způsob zabezpečení:**

#### **Soubor věcí movitých**

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění:

a) do 100 000 Kč, je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném prostoru, jehož všechny vstupní dveře jsou uzamčeny.

b) do 300 000 Kč, je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném prostoru, jehož dveře jsou uzamčeny zámkem s cylindrickou vložkou se zvýšenou odolností proti vyhatání nebo elektromechanickým ovládním dveří nebo visacím zámkem s cylindrickou vložkou nebo je uzamčený prostor dle bodu a) střežen elektrickým zabezpečovacím systémem, jehož svod poplachového signálu je vyveden do místa se stálou obsluhou, nebo je uzamčený prostor dle bodu a) (nebo jeho přístupové cesty) monitorován kamerovým systémem se signálem vyvedeným do místa se stálou obsluhou, nebo je uzamčený prostor dle bodu a) (nebo jeho přístupové cesty) střežen nepřetržitě min. jedním členem fyzické ostrahy provádějícím obchůzky, vybaveným zařízením možným přivolat pomoc (např. vysílačka, mobilní telefon, atd.).

c) do 1 000 000 Kč, je-li předmět pojištění v době vzniku pojistné události umístěn v uzavřeném prostoru, jehož dveře jsou uzamčeny bezpečnostním uzamykacím systémem (komplet tvořící cylindrická vložka a kování zajišťující zvýšenou odolnost proti překonání cylindrické vložky vyhatáním, rozlomením, vytržením a odvrátáním) nebo visacím zámkem s cylindrickou vložkou a tvrzeným třmenem nebo elektromechanickým ovládním dveří a současně je uzamčený prostor střežen elektrickým zabezpečovacím systémem, jehož svod poplachového signálu je vyveden do místa se stálou obsluhou, nebo je uzamčený prostor (nebo jeho přístupové cesty) monitorován kamerovým systémem se signálem vyvedeným do místa se stálou obsluhou, nebo je uzamčený prostor (nebo jeho přístupové cesty) střežen nepřetržitě min. jedním členem fyzické ostrahy provádějícím obchůzky, vybaveným zařízením možným přivolat pomoc (např. vysílačka, mobilní telefon, atd.).

#### **Součásti a příslušenství nemovitosti**

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění i na součástech a příslušenství nemovitosti, reklamních panelech a jiných součástech a příslušenství nemovitosti na plášti objektů, pokud budou tyto věci pevně spojeny se stavbou (nemovitostí) nebo připevněním své konstrukce k jiné stavbě nebo ke konstrukci zapuštěné do zpevněné plochy nebo jsou na betonových patkách zapuštěných do země, případně je použit jiný vhodný způsob uchycení ztěžující pro svoji velkou hmotnost, rozměrnost nebo nedostupnost předmětu jeho odcizení.

#### **Cennosti**

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění:

a) do 50 000 Kč, jsou-li pojištěné cennosti v době vzniku pojistné události umístěny v uzavřeném prostoru, jehož dveře jsou uzamčeny a současně jsou cennosti uloženy v uzamčené pokladně.

b) do 100 000 Kč, jsou-li pojištěné cennosti v době vzniku pojistné události uloženy v uzamčené pokladně nebo trezoru nezjištěné konstrukce, který je umístěn v uzavřeném prostoru, jehož dveře jsou uzamčeny zámkem s cylindrickou vložkou se zvýšenou odolností proti vyhatání nebo elektromechanickým ovládním dveří a nebo je pojištěný prostor dle bodu a) střežen elektrickým zabezpečovacím systémem, jehož svod poplachového signálu je vyveden do místa se stálou obsluhou,

#### **Přeprava cennosti**

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění: do 100 000 Kč, jestliže přepravu cenností provádí jedna osoba vybavená obranným sprejem, peníze jsou uloženy v uzavřené tašce nebo vnitřní kapse oděvu nebo ledvince osoby provádějící přepravu.